



菜价飙升，菜农却没赚到钱

市场中间环节多是涨价主要原因

详见C02版



投资400万 老楼换新装

30日，在烟台市滨海广场，施工人员正在翻新一栋老建筑。据该工程施工负责人黄经理介绍，翻新后的老建筑将成为东岳汽车品牌文化展示馆。该工程总投资400万元左右，包含建筑主体及其周边景观两大部分，建筑主体实施保护施工，保持建筑原样，和广场原来的风格协调一致。建筑周边的景观设施、花卉等也将进行改造，整个工程将于11月中旬完工。

本报记者 赵金阳 摄

5天26万人次 参观“民博会”

本报烟台8月30日讯(记者 曲是捷) 30日，第五届中国民间工艺品博览会圆满落幕。历时5天的展会吸引了多达26万人次进场参观，现场销售收入1.9亿元，签署了多项合作意向与合同，金、银、铜奖等各大奖项各有所属。

据了解，第五届中国民间工艺品博览会是近几年来参展作品品类最多、档次最高的展会。本次展会共评选出金奖100个、银奖150个、铜奖200个、优秀奖200个；最佳组织奖16个、优秀组织奖10个、最佳展台奖6个、优秀展台奖1个。同时，中国文联、中国民间文艺家协会授予烟台市文联第五届中国民间工艺品博览会特别贡献奖，授予烟台国际博览中心中国民间工艺品博览会荣誉展馆。

烟台人口普查 9月15日入户

本报烟台8月30日讯(记者 曲是捷 通讯员 刘瑞胜) 30日，记者从烟台市第六次人口普查领导小组办公室获悉，烟台市对人口普查统一规定时间，9月15日开始入户摸底，11月1日起开始入户普查登记。

开展普查时将进行统一公告，普查人员到居民家必须有统一制作并加盖公章的《普查员》胸牌证书，发放《致被调查对象的一封信》，携带统一采购的普查用具、普查表等物品，且只能从事人口普查工作。如果发现或遇到有人假冒人口普查名义从事非法活动的，请立即拨打110报警或举报到本地人口普查办公室，各级普查机构将联合公安机关予以严厉打击，如有问题，请拨打烟台市人普办举报电话：0535-6245896、6643347。

编辑：王学钧 组版：李娟丽

环山路东段封闭改造

6条公交线路临时调整

本报烟台8月30日讯(记者 张琪 通讯员 曲在超) 因环山路东段(南迎祥路以东路段)近日实行封闭施工，7路、8路、23路、52路、59路、62路将进行临时调整。

7路、23路：分别从官家岛场站、开发区舒家客运站始发，沿原线路运行至环山路与南迎祥路交

叉路口右转弯，沿南迎祥路运行至与红旗路交叉路口左转弯，沿红旗路运行至观海路右转弯恢复原线路。

8路：由幸福中路公交场站始发，沿原线路运行至环山路与南迎祥路交叉路口继续南行，沿南迎祥路运行至与红旗路交叉路口左转弯，沿红旗路运行至海滨小

区场站。

52路：由鑫磊集团公交场站始发，沿原线路运行至南大街与解放路交叉路口继续直行，沿二马路运行至观海路恢复原线路。

59路：由东林公交场站始发，沿原线路运行至南迎祥路与环山路交叉路口继续直行，沿解放路

运行至与二马路交叉路口右转弯，沿二马路运行至迎宾路恢复原线路。

62路：由青年南路汽车站始发，沿原线路运行至环山路与解放路交叉路口左转弯，沿解放路运行至与二马路交叉路口右转弯，沿二马路运行至观海路恢复原线路。